

9 августа в нашем детском саду прошел смотр-конкурс

«Лучшая постройка из песка»

Мы с ребятами решили соединить тему недели «У дороги малыши, ты, водитель, не спеши!» с данным конкурсом и построили «Город Правил Дорожного Движения». В нем мы разместили различный транспорт, светофоры и дорожные знаки. Получилось здорово!!! Ребятки с огромным удовольствием поучаствовали в изготовлении песочного города, в его украшении. А затем мы провели тематическое занятие.

Затем на сайте ДОУ стартовало голосование «Лучшая постройка. Приз зрительских симпатий». Спасибо всем большое, кто голосовал за нашу постройку. О результатах мы сообщим позднее!!!

